



Ciudad de México, a 14 de noviembre de 2023.

CC. CONCEJALAS Y CONCEJALES DE LA ALCALDÍA BENITO JUÁREZ. PRESENTES.

Por instrucciones del Presidente del Concejo y encargado del despacho en la Alcaldía en Benito Juárez, licenciado Jaime Isael Mata Salas, y con fundamento en los artículos 84, 86, 87 y 91 de la Ley Orgánica de Alcaldías de la Ciudad de México, 6, 10, 11, 13, 14, 15, 19, 20 y 21 del Reglamento Interior del Concejo de la Alcaldía de Benito Juárez, me permito hacerles participe de la siguiente:

CONVOCATORIA

1^a. Sesión Solemne 2023 del Concejo de la Alcaldía de Benito Juárez

Martes 7 de noviembre de 2023 / 09:00 am

ORDEN DEL DÍA

- I. LISTA DE ASISTENCIA DE LAS Y LOS CONCEJALES
- II. DECLARACIÓN DE QUORUM.
- III. LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA
- IV. LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR.
- V. ENTREGA DEL INFORME ANUAL DEL ESTADO QUE GUARDA LA ADMINISTRACIÓN DE LAALCALDÍA BENITO JUAREZ
- VI. INTERVENCIÓN DE LAS Y LOS INTEGRANTES DEL CONCEJO DE LA ALCALDÍA BENITO JUAREZ.
- VII. CLAUSURA DE LA SESION

ATENTAMENTE EL SECRETARIO TÉCNICO DEL CONCEJO

LIC. JOSÉ ANTONIO ZEPEDA SEGURA

